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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Sexta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 28 de Março de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos,  Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e 

Wellington Brito do Nascimento. Observada as ausências dos Vereadores: Cecilia 

Andrea Paulo Mendes e Paulo Ricardo Bonfim. E havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ  

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido a Indicação de nº 19/2023, de Autoria do Vereador Luiz Campos 

Borges , que Indica Construção de uma orla no Povoado do Ancural em  discussão o 

Vereador Luiz Campos saudou a todos, disse que o ex gestor não teve como fazer, foi 

feito alguns trechos de rua, e que possa realizar o empreendimento solicitado que a 

comunidade merece. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade.  Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o 

(a)   vereador (a)  Percivaldo saudou a todos, e solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa urgentemente 

consertar a subida ou seja o patamar da escada do Porto das Pedras na Comunidade 
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da Ilha da Barreta devido a situação que se encontra. Outro ofício e colocar uma placa 

informativa na escada de embarque e desembarque na Praça João Lemos para que 

as embarcações deixem a passagem da escada livre, outro ofício e solicitnado a 

reposição de lâmpadas queimadas nas comunidades: do Timbuca, Portinho e Ilha. 

Logo a seguir o Vereador Antonio Carlos saudou a todos em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que seje 

colocado as manilhas no Povoado do Rio Novo aja visto as mesmas já encontra-se no 

local, outro ofício e solicitando braços com lâmpadas no Rio Novo nas proximidades 

da residência de Louro, João Passarinho seguindo para a Associação, melhorias na 

iluminação nas proximidades da residência do Sr. Guimarães na Pedra Mole, outro 

ofício e disponibilizando a máquima e a caçamba para realizar serviço de 

encascalhamento em Dermival aja visto já encontra-se com cascalho, outro ofício e 

solicitando a construção de pontos de ônibus com eucalipto tratado que é de custo 

acessível. Em seguida o Vereador Neilton saudou a todos disse que está marcado 

para o dia 09 de Abril desse ano em curso o multirão para a construção do ponto do 

Andaiá e que não só os idosos e adultos como as crianças estudantes estão expostos 

ao sol e chuva, e que solicitamos os serviços e não são atendidos, outros solicitam e 

são, e quem sofre mais e os vereadores que estão sempre cara a cara com o povo, e 

aqueles que residem nas localidades, porque os secretários ficam em sala apenas 

assinando papel e quem pega a carga e os vereadores, relatando também a difícil 

situação do esgoto da Limeira 02 que até agora nada e que a Limeira 03 por problema 

sanitário estão resolvendo o problema. Em seguida o Vereador Wellington Brito 

salientou sobre uma junção das mães da Comunidade PA Boa Sorte, em relação a 

pedir que retirasse um motorista de transporte escolar que não estava realizando o 

trabalho da maneira correta, Falou que o povo não pode ser prejudicado, onde 

enfatizou que o voto e algo igualitário para todos. Pediu ao gestor que abra o olho e 

não durma com os olhos dos outros, e que a gestão tem que ouvir o clamor do povo 
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quanto mais quando pensa em pleitear uma reeleição. Logo após solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

colocar braços com lâmpadas nas comunidades de Graciliano, Troca Tapa e outras 

ciricuvizinhas, enfatizou também ironicamente que com essa equipe bem montada do 

atual gestor ele não vai precisar dos vereadores. O Vereador Luiz Campos salientou 

que as coisas em nossa cidade não anda boa, falou sobre o esgoto nas proximidades 

da residência do Sr. Gileno que não sabe como as pessoas residentes na casa esta 

aguentando o mau cheiro, falou também sobre as pessoas que residem atrás da Igreja 

Católica que tem como fazer uma contenção para evitar um acidente. Logo a seguir o 

Vereador Antonio Carlos falou sobre a casa que foi desapropriada pela prefeitura na 

gestão anterior para fazer uma biblioteca e encontra-se com as paredes soltas 

correndo risco eminente de um acidente na casa ao lado, falou sobre o valor de R$ 

10.000,00 apenas que foi depositado em juízo, e os herdeiros não se manifestaram. 

Em seguida o Vereador Wellington salientou que recebeu a noticia que a ponte da 

gancha acabou cedendo. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

10 h 29 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-

se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 28 de Março de 2023. 


